



话题:药监局官员被批捕据称可能与疫苗造假案有关

网友发言

良心坏透了,就不怕自己的亲戚家人也用这些疫苗吗? 新浪网友

为了赚昧心钱,这些人前“腐”后继,难道前车之鉴不足以让他们醒悟? 新浪网友

曾做过药品生意,知道好多制药车间都是承包制,这样能生产出合格品?只能说,内幕太深太黑。 新浪网友

假药比毒品还害人。买毒品是自己找死,买到假药则是不知道自己怎么死的。 北京网友

话题:深圳一投资客一次清空680套房盘

网友发言

有人接盘,就证明还有人愿意去做最后的傻瓜啊。 欧洲网友

按照深圳均价200万一套不过分吧?680套就是13.6亿。有这个规模的资金还来炒房,其中究竟有多少贷款?怎么审核的? 四川网友

若是不能找到更多的经济增长点,或是破除国有的政策性垄断,中国经济出现泡沫和衰退的风险就会越来越大,而这个导火索将由房地产来点燃。 贵州网友

应该是退房不是卖房。大家有所不知,真正炒房的是随时可退的,而且可能是谁也看不见的影子。 江苏无锡网友

其实只要像一些国家那样,对房屋转让的差价征收高额的资本利得税,什么炒家都没有了。 北京网友

话题:沪指暴跌150点击穿3000点,地产股恐慌性杀跌

网友发言

股市不是人人需要的,但是房子却是我们必需的。支持政府出重拳调控房价! 山东淄博网友

不是说股指期货出来有利于稳定股市吗? 南京网友

房价还没跌,手上的股票倒跌了好多。购房更加困难了。 宁波网友

若是和道指接轨,A股应在1050~1100点;若是与H股接轨,A股应在1450~1500点。就看与谁接轨了。 郑州网友

不仅房价要调整,中国的股市结构也要调整,中国的经济结构更要调整。 广州网友

话题:企业主醉驾拖行女工155米致其死亡

网友发言

这个女工死的太不值了,就一点小摩擦,把命搭上了。有时能忍则忍吧。如果碰到一个无赖、亡命徒,自己的赌气就很危险了。 南阳网友

肇事老板的妻子自首企图顶包,但被警察识破。这个企业主连男人都不是了。 太原网友

该案已经不能纳入交通肇事逃逸罪,明知车前有人还要开动,典型的故意杀人。 湖南益阳网友

遏制房价的“狼”真的来了吗



锐评

2007年以来房价两度小幅下行却又随即强势反弹之现象,只是买房者观望之“耐心”扛不过开发商,导致最终两度演绎不敢“买跌”无奈“买涨”之悲情。因此,试图借助新一轮调控“风暴”在遏制房价过快上涨之外再收房价调头下行之边际利好,似乎更难靠谱。

眼下,较靠谱的预判是,除了楼市投机(资)客将有所收敛外,未来数月间,若房价仍然“压”不住,不排除政府祭出比此番更严厉的调控政策…… —《东方早报》



玉树,我们与你同在

一个倡议 为灾区人民献出您的爱心

2010年4月14日,青海省玉树藏族自治州玉树县发生7.1级地震,造成重大人员伤亡和财产损失。玉树是藏族聚居区,经济贫困、灾情严重,救灾任务十分艰巨。经中央批准,由中宣部、民政部、广电总局、中国红十字会总会联合主办的《情系玉树 大爱无疆——抗震救灾大型募捐活动特别节目》于4月20日晚在中央电视台向全国及海外现场直播。

地震无情人有情,“一方有难,八方支援”是中华民族的传统美德,我们在此呼吁所有的爱心企业、热心公众及社会各界迅速行动起来,关注灾情、奉献爱心、能力不分大小,捐款不分多少,善举不分先后,再小的力量也是一种支持。让我们积极投身到“情系玉树 大爱无疆——抗震救灾大型募捐活动”中去,帮助灾区群众尽快渡过难关,重建家园;让我们与灾区人民携手同心,众志成城,共同夺取抗震救灾斗争的新胜利!

社会各界爱心人士可通过本报今日A03版所刊登的多种方式进行捐款。在此,我们代表玉树人民向您说声谢谢。 本报编辑部

一份感触 有尊严下葬不只是尊重逝者

让每个逝者,都有名有姓的下葬,做到这些并不难,难的是一份尊重,难的是一份尊严,难的是一份关怀。在当地打工的遇难者遗体,是运回家乡还是就地火化,由亲属自己决定。玉树地震遇难人员遗体处理方式上,不仅仅是尊重逝者,更是尊重活着的每一个人,让每个人的生命都是有价值的,让每个地震灾区的人觉得灾难是暂时的,而生活的信心是永远的。

尊重每一个人是我们的社会制度基本要求,也是建设和谐社会的题中应有之义,尊重既是一种姿态,更是一种行动。这样,才能更好地重建家园,从而让玉树不倒,青海长青。 白东河

一种表达 让慈善成为一种生活常态

玉树地震牵动着国人的心,虽然不能奔赴灾区去协助抗震救灾,但是大家都想力所能及地为受灾地区及受灾同胞做点事,其中捐赠就是最好的表达方式。这次玉树地震将不发动全国性的救灾捐赠,不啻为一种务实和进步,值得肯定。

每次灾难发生后,各地各单位都要发文号召捐赠献爱心,而且对捐赠的款物设定了口径标准,在操作过程中一些单位甚至在职工的工资中直接抵扣。不可否认,这种通过行政手段来倡导爱心捐赠可以起到某种社会效应,但或多或少地伤害了人们爱心的流露。

行政发文或者摊派式的捐赠,往往注重轰动效果却难以让爱心自由地表达。让爱心自由地表达,才能让捐赠成为国人的一种生活常态,一件快乐的事儿。谁不相信,自由纯洁的爱心灵魂能够建立慈善的道德大厦? 闻之

一点提醒 “磁铁预报地震”警示专家多写科普文章

国的科普之短。

钱学森历来主张,一个有责任感的科技工作者应当把科普视为自己事业的一部分。一个专业科技工作者要会写学术论文,同时也应该会写科普文章,要把科学领域里的成就写得通俗易懂,人们爱看,才算够格。专家们不能总是在类似于磁铁预报地震这样的谣言满天飞时才出来辟一下谣,更应该在平时就以科普工作为己任,积极向社会公众传播基本科学知识,促进全社会提高科学素养,这样才能从根本上杜绝各种“伪科学”谣言的滋生散播。 邓清波



赵顺洁 画

在房梁上高悬一块磁铁,就能预报地震?随着公众对青海玉树大地震关注的持续升温,这样一则消息开始在网上传,有人甚至在网上传卖这种“预警”磁铁大发其财。地震专家表示,这种说法没有科学依据。

实际上,专家的解释并不深奥,只是运用一些很浅显易懂的科学原理,就能揭示出磁铁预报地震之谬,但许多公众连这些浅显易懂的科学原理都很缺乏。因此,这实际上是暴露了当前我

当市长说出开发商“绑架”政府

曾实名发帖炮轰张艺谋的湖南省临湘市副市长姜宗福,18日在红网发帖《房地产商“绑架”政府,当心经济“撕票”》炮轰房价。

(4月19日《潇湘晨报》)

说房地产商具有“绑架”功能,相信异议不会太大,但随之产生的一个问题却需要追问和思考:房地产商的“绑架”能量从何而来?

在房价高企的现实前,光指责房地产商是不够的。我们应该想到和做到的是,如何让房地产业的发展趋于理性和市场化,如何让房地产商在现实的约束中懂得敬畏与规范。实际上,我们既不需要道德完人式的房地产商,也不需要习惯于“绑架”住房幸福的房地产商,我们需要的是一个市场化的房地产行业,以及有着稳定认知的房地产商——承认房子首先是生活中的消费品,懂得如何实现双赢而不是一家独大。 乾羽

发改委“预测涨价”疑似炒作通胀

发改委近日发布报告称,二季度水、电、油、天然气等价格将一定幅度上涨。4月14日,时隔5个月发改委再度上调油价。

(4月19日《新京报》)

基本商品的物价高低,体现着社会民生基石是否扎实与平衡。一段时间以来,诸如“行政之手宜谨慎伸至商品柜台”“别重蹈政府干预经济的老路”等言论频现,在这种疑似正义的思维引导下,诸如“与国际接轨,恢复性涨价”“咱涨价的过程并不火爆,而是温和”“无法消化成本,不得不价扬”等声音和涨价行为纷至沓来。

日前,《人民日报》刊登了一篇《通胀预期莫炒作》的文章,建议莫信也别参与通胀预期的炒作,以免导致通胀的螺旋式上升。窃以为,发改委这种预期倒有点像是为通胀炒作。在少数人“涨价情结”面前,监管者理当保持警醒,不能充当“涨价”的推手。 鲁逸川

推土机打败忽必烈,龙首关古城墙哭与谁听

正在扩建的公路,使大理唐代建筑龙首关变得面目全非,仅剩的几段城墙也危在旦夕。文物部门下发两次停工通知,施工方都未理会。

(4月19日《中国青年报》)

不可一世的忽必烈都“未能破”的古城墙,在现代人的这里犹如探囊取物一般被碾压得粉碎。

在泛城市化的发展思维面前,围绕城市的种种建设业已成为各地最为引人注目的政绩工程,因此,“拆字诀”成了城市间追逐步伐的代步工具。

各地疯抢曹操墓及各类名人故里的行为,难道不是我们立竿见影的建设思维当道的产物吗?该地文物局在龙首关古城墙施工现场,一面坐视文物被毁,见死不救,一面忙于抢救性发掘文物,难道不是急功近利建设语境下的精神分裂吗? 杨海东

导航建造师考讯 10年二级建造师考试定于6月26、27举行,培训周末班于本周六上午9点开课,由考试命题组老师授课,欢迎免费试听! 权威信息保过班 不过关退费! 地址:郑州大学医学院(大学路40号)第二教学楼405室 电话:0371-66952718 66952118 网址:www.zzdhehu.com

2010年新发现教育 高考政史地冲刺辅导 主讲:宋保林博士 电话:66865281

